



INSTITUTO
FEDERAL
Paraíba
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA

EDITAL DG Nº 22, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024.

Onde lê-se:

DO CRONOGRAMA

16. Os eventos ocorrerão seguindo a distribuição abaixo:

Evento	Data
Publicação do Edital	16/10/2024
Inscrições	17 e 18/10 de 2024
Homologação das Inscrições	21/10/2024
Divulgação do resultado da 1ª Fase	22/10/2024
Recurso	23/10/2024 até às 12:00h
Divulgação do resultado pós recurso	23/10/2024 até às 18:00h
Convocação para entrevista	23/10/2024 após às 18:00h
Início das entrevistas	24 e 25/10/2024
Divulgação do Resultado Final	28/10/2024

Leia-se:

DO CRONOGRAMA

16. Os eventos ocorrerão seguindo a distribuição abaixo:

Evento	Data
Publicação do Edital	16/10/2024
Inscrições	17 e 18/10 de 2024
Homologação das Inscrições	21/10/2024
Divulgação do resultado da 1ª Fase	22/10/2024
Recurso	23/10/2024 até às 12:00h
Divulgação do resultado pós recurso	23/10/2024 até às 18:00h
Convocação para entrevista	23/10/2024 após às 18:00h
Início das entrevistas	24 e 25/10/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	29/10/2024 até às 12:00h
Interposição de recursos	29/10/2024 até às 18:00h
Divulgação do resultado final	30/10/2024

Monteiro, 29 de outubro de 2024.



Abimael de Oliveira Silva
Diretor-Geral